



世界经济论坛2014年达沃斯年会昨日开幕 亿万富翁预计今年股市将上涨 年会高度重视淡水危机,A股6只股票或遭爆炒

据新华社瑞士达沃斯1月22日电 世界经济论坛2014年达沃斯年会22日正式开始为期四天的会议,来自近100个国家和地区的2500余名政商学界人士齐聚瑞士东部小城达沃斯,就当前经济热点及世界面临的根本性问题展开讨论。世界经济论坛主席施瓦布表示,目前全球仍然着眼于应对经济危机,而今年的达沃斯年会除关注经济危机及其他热点议题外,将重点关注如何解决世界面临的根本性问题。



世界经济论坛主席施瓦布

看点一 危机过后的政策调整

当前,全球经济整体向好,尤其是发达经济体出现较强的复苏势头。21日,国际货币基金组织两年来首次上调对世界经济增长预测。据预测,世界经济2014年将增长3.7%,比去年高0.7个百分点;2015年将增长3.9%。2014年,美国经济增速将升至2.2%,欧元区将升至1%。

但与此同时,新兴经济体面临的风险有所增加。国际信用保险及信用管理服务机构——法国科法斯集团首席经济学家伊夫·兹洛托斯基提醒说,各国货币

政策调整以及自身的结构性问题,将使新兴经济体处于温和增长与调整期,增幅将低于历史峰值。

在后危机时代,世界经济如何巩固复苏“绿芽”、发达国家和新兴经济体之间如何实现政策“互通”、新兴经济体如何规避潜在风险成为人们广泛关注的焦点。达沃斯论坛期间,参会者将就一系列经济热点展开讨论,辩题包括欧洲重返增长轨道、金砖五国面临何种挑战、货币政策走向、危机到稳定的途径、科学创新的管理等。

看点二 全球治理应对复杂挑战

今年达沃斯论坛年会还将讨论一些政治和外交议题,如全球安全形势、伊朗与世界、叙利亚人道主义危机等。达沃斯论坛年会开幕后两天,叙利亚政府及反对派将在瑞士日内瓦举行新一轮和谈。

在具体话题的背后,隐含着更加深刻的主题:即全球治理如何应对复杂挑战。施瓦布认为,今天全球仍然有一些问题有可能引发地缘政治冲突,原

因是全球管理和减轻全球化进程后果的集体努力并没有取得成功。换言之,全球已经发生深刻变化,但全球治理与之并不匹配。

年会期间,有关人士将就美国权力的未来,中东政局的走向,中国、欧洲与美国的竞争与挑战等一系列有关全球治理的具体话题进行讨论,各方激辩与争论的思想火花令人期待。

看点三 面向未来的可持续发展

近年来,贫富差距拉大和社会不平等在各国相继引发一些大规模社会事件。施瓦布认为,日益扩大的社会不平等和经济长期增长模式效益下降促使人们对全球经济与产业驱动力产生深刻的担忧。“我们不能让全球化的新时代在带来机遇的同时也制造同样多的风险和“不公平。”

为此,此次达沃斯论坛年会也增加

了相关议题,如信仰与性别平等、设计反腐制度、打击毒品等。

另外,随着财富的增长和卫生条件的改善,人类获取自然资源和保护环境成本却在不断上升。今年达沃斯论坛年会期间,反思全球粮食安全、全球气候与能源发展、能源结构变化对经济体系的影响等议题也将引发参会者的热议。

相关链接

出席年会亿万富翁预计2014年股市将上涨

出席达沃斯世界经济论坛的一些亿万富翁周二宣称,2014年股市将上涨,利率将保持低位,他们会避免投资虚拟货币。

作出该预测的亿万富翁有大约半打亿万富翁,其中包括非洲首富阿里科·丹格特(Aliko Dangote)和爱尔兰电信大亨丹尼斯·奥布赖恩(Denis O'Brien)。

“牛市将继续,我们实际上已经渡过难关。”丹格特在接受采访时说。“我相信这将是全新开始的开始。所有领域的情况都在改善:银行、汽车制造,几乎所

有的行业。我认为我们已经转危为安。”

根据名单,出席2014年达沃斯论坛的有2500多名商界和政界领袖,其中包括至少80名亿万富翁。

尽管出席者都是权贵人物,但收入不平等正在成为本届达沃斯论坛的一个重要主题。上周公布的一项研究结果显示,未来十年内,收入差距将成为全球经济的最大威胁。由全球化和最近金融危机推动的贫富悬殊将滋生更多的贫困人口,并可能导致社会失序。彭博

年会高度重视淡水危机 A股6只股票或遭爆炒

据悉,世界经济论坛22日至25日举行,全球领袖将齐聚达沃斯,据会前公布的风险报告,各国均高度重视淡水危机。

目前,巨大的人口增长导致淡水资源越来越稀缺,管理不善以及竞争加剧将会使淡水供应问题日益升级。在达沃

斯高度关注的推动下,A股市场海水淡化概念股也有望迎来强势表现的机会。

海水淡化概念股:津膜科技,南方汇通,海亮股份,双良节能,亚太科技,碧水源等。中财

“讲文明·树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

马踏祥云 华夏奔梦

中央文明办制 山西运城盐湖区 沈康 王珍珠剪纸